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an erős garancia, de a gazdálko­
dás az az egyetlen foglalkozás, 
ahol előre kiadott parancsokkal 
az idő és körülmények mondhatni 
naponta előforduló változásai mi­
alt nem lehet. Ezekre tekintettel 
csak akkor lehet ilyon birtok cseré­
be a városnak belemenni, ha 
abból tényleg jelentékeny előny 
származhatna.

Más utakat és módokat is bizo­
nyára keres a polgármester a vá­
ros terheinek csökkentésére. Is­

merve nagy munkabírását, munka­
kedvét és a városa iránti jóakara­
tát, reméljük, hogy talál is megol­
dást, Tervei között szerepel az 
állam által reánk rótt iskola fenn­
tartási, államrendőrségi stb. terhek 
jórészének megszüntetése. Ali ezt 
a módot tartjuk egyedül járható­
nak és ebben úgy a város, mint 
a törvényhatóság minden illetékes 
faktornának összefogását kell biz­
tosítani a cél érdekében.

atni.

Rém ény teleti kis érle te zéssár.

ék- a város nehéz anyagi helyzetének $ rendelkeznek, kölcsönt nem kap- 
a megjavítására a polgármester ( hatnak, sőt a város sem adhatna 
azon elgondolása, hogy a város 
közelében fekvő apró földek ela­
dásával és ehelyett távolabbi bir­
tok vételével elért ár különbözet-

l a
jelentékeny fizetési kedvezménye­
ket, mert akkor nem tudná a veit 
birtok árát kellő időben kifizetni. 
A mai kimondhatatlanul nehéz

bői jelentékeny összeget tudna a C viszonyok 
város a kölcsöneiből törleszteni.

mellett a város nem 
teheti ki azokat a kis bérlőket 
kereseti lehetőségük elvesztésé­
nek. Egészen másként alakulna

Teljes elismeréssel látjuk a pol­
gármester komoly törekvését, hogy
a város adózó polgárait súly tó £ ezek helyzete, ha az állami tele- 
nagy pótadót kevesbíteni akarja.
Ebben a kérdésben mindenki egvet-
ért és a közgyűlés is osztatlan ( nyújtásával a földigénylő kis embe- 
támogatásával segíti elő a helyes £ reknek a parcellák megvételét. Ha

ezt keresztül lehetne vinni, akkor 
a szociális kérdés is egy lépés- 

a polgármesternek, [ sel jutna előre Szentesen és a
város is megtalálná a számítását. 
Legelsőbb is tehát ezt a módot 
keltenék sürgősen dűlőre vinni 
az illetékes tényezők bevonásá­
val.

bán.
m. NYUGVÓPONTRA JUTOTT 

A KATOLIKUS EGYHÁZ 

KERITKEZÉSE

pitési akcióval kapcsolatosan az 
állam hoszszu lejáratú kölcsön

>

PP-
megoldás lehetőségeit.

Ez a felfogás adta meg a fel­
hatalmazástlen

A katolikus lelkészlak építés szük­
ségessé tette az uj épület és járás­
bíróság közötti tér rendezését. A 
tér felhasználása körül több zava­
ros körülmény merült fel. Előbb 
árkáddal választották el az uccától, 
majd az árkádokat befalazták. Any- 
nyiféle bizottság produkálta magát 
a kérdés rendezésénél, nem csoda, 
ha kavarodás származott belőle.

A legutóbbi városi közgyűlés a 1 
leghelyesebb megoldást választotta 
a kérdés rendezésénél. Elhatároz­
ták, a város magának tartja meg 
és parknak képezi ki a kérdéses

területet és a közérdek, valamint 
város r zépitési céloknak meg fele 
lően viseli az árkádok megfelelő 
kinyitása költségeit.

Nagy hibába estek, akik ebből az 
egyszerű térrendezésből katolikus 
kérdést akarlak csinálni, holott az 
általános városi érdek. Az egyház­
nak pedig nagyon is jogos igénye, 
hagy uj építkezése körül a város 
megfelelő keretet létesítsen. A mai 
zavaros időkben a szokottnál is 
több figyelmet és tapintatot kell ta­
núsítani minden vallásosságot ter­
jesztő intézménnyel szemben.

N hogy a bejelentett aprófőldek ela­
dásával és ugyanakkora területű 
birtok megszerzésével komoly tár­
gyalásokat folytathasson.

Néni akarunk elébevágni a kér­
désnél;, a tárgyalások eredménye 
szerint a közgyűlés lesz hivatott 
legjobb belátása szerint határozni. 
X an azonban néhány 
Iand6 észrevételünk a 
kapcsolatosan, amelyek bizonyára 
11 e 111 kerülik el sem a polgármes- 
r ' • sem a közgyűlés figyelmét, 

jó ezeket a tárgyalások alatt 
is már megfontolóra

Jm
Másik szempont, ami gondol­

kozóba ejti a kérdéssel foglalko- 
!' zót az, hogy előuyös-é, helyes-é, 

mint közéletnek azért birtokot 
szerezni a várostól 30 kilométerre, 
hogy azon maga a váios gaz­
dálkodjék. Nagy megnyugvással 
és teljes elismeréssel állapíthatjuk 
meg, hogy a város földjeinek a 
kezelése eddig is minden kritikán 
felül állóan a legnagyobb gondos­
sággal, pontossággal, lelkiismere­
tesen van vezetve, a régi József - 
szállási kezelés elleni panaszok 
soha előliem fordulhattak ezeknél. 
Tekintetbe kell azonban venni, 
hogy itt a város alatt maga a 
gazdasági tanácsnok személyesen 
vezethette és ellenőrizhette a dol-

íitt
Ltibb

k.
megfonto-
kérdéssel

fclésí

b e

venni.
Legelsőbb is kétségesnek tart- 

j-‘i{, hogy ;iz eladni szándékolt és 
mevendő földek ára között akkora 
'■íio’iihség lehet, amivel a város 
jeüie t jelentékenyen csökkenteni 
-!|c‘t ie. Tény ugyan az, hogy 

őszietekben több árat lehet 
jj. Wir°5 alatti földekért elérni, mint 
, .7~'L|() holdas tagban, amely
Községtől távol is esik. Azonban gokat, s ezzel biztosítva volt a 
bármilyen nehéz gondolákkal küzd kitűnőnek mondható eredmény is, 
15 a város, nem hagyhatja figyel- de el sem képzelhető, hogy 30 
men, Livii! azt a fontos szociális kilométerre annyiszor mehessen 
reizét a* kérdésének, melyszerint ki s olyan állandó irányítást gya- 
a' eladni tervezett apró földeket korolhasson a város gazdasági 

13 zsellérek bérlik, akiknek min- tanácsnoka, mint azt itt a város 
egzisztenciájuk az a kis bér- / alatt tehette. Nem szabad semmi 

• Eladás esetén ezek a kis bér- ) szabálytalanságra gondolni, erre a 
■ mein tudják megvenni a 

Jókét, mert erre tőkével nem

a

Lengyel külügyminiszter Bukarestben
Beck külügyminiszter szerdán, 

április 21 én utazik Romániába, 
hogy viszonozza az oláh külügymi­
niszter legutóbbi varsói látogatását, i magatartásában.

Beck látogatása a világsajtó sze- (

riat pusztán udvariassági tény és 
semmiféle külpolitikai változást
nem jelent Lengyelország eddigi

i lehet
£ í Zí £ i » i Szerb nyilatkozat Jugoszlávia magatartásáról

Az olasz-szerb egyezményről hosz- ( tett és tervezett összekapcsolódása
azon bukik meg mindig, mert az 
érdekelt államok szabad tevékeny- 

a ségének a megbénítását kívánják a 
szövetségbe csalogatottakból. 
egymásrautaltság érzésének felkel­
tése és a függetlenség biztosítása 
hozhatja létre a dunai áilamok 
gyón is szükséges megjegyzésnek

szabb cikket közöl az olasz félhiva­
talos lap egyik szerb szenátortól. 
Kiemeli a cikk, hogy Jugoszlávia 
külömböző államokkal kötött szer 
ződésben önálló cselekvési szabad­
ságában nem kötelezte magát sem­
miféle korlátozásra. Véleménye sze­
rint a dunai államok sokat emlege-

Az(len

bér- / mostani polgármester és gazdasá- 
> gi tanácsnok személye kimagasló-

na-
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elítélték a vörösszalagos

TÜNTETŐKET ÉS A SZOCIALISTÁK

PÉNZGYŰJTŐIT

gyűjtés miatt Gyulaváry (Kőim) Gé­
zát egy napi, Mikecz Jánosi pedig 
tiz napi elzárásra Ítélte. Az elitél­
tek felebbeztek.

Egyházi hírek
A plébánia hivatal ezúton is érte­

síti a tanyai híveket, hogy a határ­
ban levő tanyai iskoláknál a követ­
kező vasárnapokon lesznek szent­
misék.

Április 18 án Vekerháton; április 
25-én B 3'sőecseren és Külsődónáton

A szociáldemokrata párt otthona 
részére történt adomány gyűjtéssel 
kapcsolatban a való igazság az, 
hogy amikor a párt évekkel ezelőtt

Mnlt csütörtökön volt a kihágás! Az ügy másik vádlottja Mikecz úgy a várostól, mint egyesektől tá- 
tárgyalás a vörösszalagos szociál- 1 János szintén tagadta, hogy adó- megalást kért, azt... .a kérelmet

május 2 án Zalotán, május9 én ka- \ demokrata tüntetés és engedélynél- mányokat kért volna a szentesizsi- zal indokolták, kogy. a szegény
jánon, május 14-én pénteken B.rkcn / klili adomány gyűjtés miatt a szén- dóságtól. A rendőrbiró ismertette a , sorsú munkásságnak - melegedő ott-
majus 16-án I) rekegyházoldalon, { tesi rendőrségen Tary Emil rendőr- Mikecz lakásán lefoglalt tizenhat hont akarnak létesíteni, ahol télen

kahitány előtt. levél tartalmát, melyben a szociál- pihenni és művelődni öaszejöhesse-
demokrata párt vezetői adományo- nek. így előadva a kérést
kát kérlnk a munkásotthon céljai- i város képviselő testületé, 
ra; megállapította, hogy a lefoglalt egyes polgárok is politikám1 ráes 
levelek kivétel nélkül zsidóvailá- , szociális ügynek fogták fel s épen 
suaknak voltak címezve. ezért, úgy a város, mint mrgáno-

Puskás János detektivcsoporl-ve- 1 soK ulősogiteüés a „melegedik
' épitéséí. Az akkori adományok te­

hát nem minősülhetnek iiemzUciie- 
nes cselekedetnek 
berbaráti érzésből adattak. Kés kér­
dés azután az, hogy ezzel a jószí­
vűséggel. a szociáldemokrata pái t 
visszaélt akkor, mikor a helyiséget 
más célra használ la fel s tálán más

az-

május 17-én Mucsiháton, május 23- 
áu Alsóréten. Megállapítást nyert, hogy a már­

cius 15 iki felvonulásnál Mikecz Já- 
í nos osztotta ki a vörös jelvényeket, 
| dacára annak, hogy a rendőrség 
I előre figyelmeztette a vörös jelvény 
j viselésének a tilalmára. Súlyosbító

úgy a 
mintA szentmise mindenütt délelőtt 9 

órakor kezdődik, előtte mindenből 
már legalább 8 órakor gyóntatás 
lesz s pedig nemcsak az iskolás 
gyermekek, hanem föinöüek részé­
re is. körülménynek tudta be a rendőri 1 zető tanúvallomásában előadta,

büntető bíró, hogy vörös ronggyal 1 hogy megállapítása szerint: 
és felemelt öklös felvonulással épen 

*' ér:.-; a J a nemzői ünnepünk napján tüntet­
ni ai napon délután pontú utn 4 órai j tok s ezzel megbotránkoztatták a 
kezdettel a központi kától mu i ke \ város hazafias magyar társadalmát.

Mikt kz Jánost bűnösnek

f(aío!ikus leányok figyelmébe. 
Az iparban és kereskedelem la u dol­
gozó katolikus leányok

mert azok em-Kálmán Géza gimnáziumi tanár 
20 pengőt, Czukkerinannn Andor 
dr. 20 pengőt. Élelmiszerkiviteli Rt. 
20 pengői és Gunst Sándor 25 pen­
gőt adlak a szociáldemokraták ré­
szére,

jla nagytermében összejövivai tesz. 1
A plébánia hivatal felhívja a dvigo j dotta ki a büntető biró és 45 napi 
zó katolikus leányo’ figyelmét, hogy 
az összejövetelen jelenjenek meg.

mon-

eélra is próbált újabban adomáuyo 
Döme Imre, szociáldemokrata párt { kát gyüjN-ni.

22 éves vezetője a detektívek előtt |-------------------

elzárásra ileite.
Az engedély nélküli adomány

Szent György napja e ( gyűjtés elsőrendű vádlottja Gyula-
vár, (Kőim) ny. városi ta­
nácsnok tagadta, hogy ő jelentke­
zeti volna a szociáldemokrata párt­
ám azzal, hogy a tehetős zsidóktól 

nyolckor lesz, A vasárnapi misék j pénzt g> üji nekik. Bevallása szerint 
ideje változatlan.

azt vallotta, hogy mikor az újság­
ban híre jött az adománygyűjtések­
nek, az adakozó zsidó polgárok 
névsorát megsemmisítették. Tanú 
vallomásában ezt a bevallását most

Áruban és minőségben csak a

S 2
cukorka Aruház vezet. 
Szentesen, Erzséhat-tér. 

Központi lóm. kai. iákul.•; bó:t ,z.

iszombaton lesz, a nh-innia t< mp- 
lomban e napló! kezdve a hétköz­
napi szentmisék fdórával korábban 
lesznek, az uíól-ó szent: ni se fel

ü cí o

tagadja. 1
A tanuk kihallgatása után Tary j 

Emil rendőrbiró engedély nélküli

csak kot adomány bélyeget adott

í el.Buzaszentelő április 25 én a jövő 
vasárnap lesz. A pl bánia templom­
ban ez alkalommal pontosan iü óra­
kor csendes szentmise lesz s titán­
ná indul a körménél.

Ez évi orvos hete
Tudom sí ki y © s

M O Z g Ó 8 z
Ma, $=

május 23 tói rendezik meg a Bala­
tonon. Mintán csuk korlátolt számú 
jelentkezőt tud az orvoshét icnde- 
zősége elited e/ni, ajánlatos a rész­
vételt mielőbb bejelenteni.

n h á zÄ Társadalmi 
Egyesületek 
Szövetsége

x<tíÍEi április 19 én, 6 és fél 9 érakor, 
kedesa 0 és fél © Órakor mérsékelt helyárakáta!:

Iliii§di0w^ sikerrel és & joködlw©! b

V i

Forrongás
Romániában

s

DUMAPARTI RANDEVÚnemzetmentő munkásságára foko­
zottan szükség van a mai bonya- j 
dalmakkal fenyegető külpolitikai és - 
széthúzással

A román király lefokozta és szám 
űzte testvérét Miklós hercegei, mert 
vétett a királyi család törvény- i el 
len a háznsságáv th Nem .vádéit pe­
dig a házassíg intézménye 
annyit, mint a király teszi.

Az egész nagyrmöt: országin» 
féktelen izg .tás iaduit meg t ki 
utasított herceg érd-ekében, különö­
sen a vasgárda, a balkáni szinezv'ü 
paraszt terror-alakulat szít poiliikai 
forrongást.

A király és kormánya kétségbe­
esett erőfeszítéssel igyekező- k u 
nyugodt kormányzást fenni,i t-mi, 
de ki tudja meddig sikerűi nekik.

Másffáltfriín íartá szahadatlsn kacagás. 
Főszerepben: Perzce! Zita, Ráday Imre, Bállá IJci, Kabos 

Gyula, Gárdonyi Lajos, Berky Lili, Sziklay Szeréna, 
Köpeczi Boócz Laios, Dobay Livia. 

vi*áa : Nóti Károly. Rendezte : Székely István. 
Zenéjét: Hajdú Imre. Verseket: Zágon István.

Aranyos, mulatságos, újszerű!
Nagyszerű színészek !

Magyar világhiradó ! Paramouní híradó !

1 Uram!!

zavart
helyzetünkben egyaránt.

A TESZ, amely a nemzeti társa­
dalom egyéni és szervezett erőinek 
szövetkezése az egyetemes nemz-ti 
célok és feladatok önzetlen, áldo­
zatkész szolgálatára, kizár minden 
pártpolitikát és a nemzet életét 
érintő, vagy azt érdeklő minden 
kérdésben egységes nemzeti közvé­
lemény megteremtésére törekszik, 
hogy ezáltal a célkitűzések és az

belpolitikai

livn

Kitűnő Slágerek !

azok érdekében végzendő munka 
minden területén a 
dalom szervezett erejének összhang­
ját s e réven a nemzeti erőkifejtés 
teljességét biztosítsa.

magyar társa-

Spor 1 *ek-

Széni esi MÁV KACA TESZ úgy városunkban, mint 
a vármegye egész területén foko­
zottabb tevékenységet akar kifejte­
ni a nemzeti erők összefogására.

Ne csalja meg feleségét, vallja be neki 
Pirulás nélkül, hogy nem korcsmában dőzsölt, 
hanem a »Tokaji btti’liosíofőba« szóra­
kozott, jó barátaival Earíei8ibeBclíC2; illően, 

meg őnagyságának, hogy

2 : 1 (I : I)
Vasárnap' sporteredmények : 

\ Ferencváros—Budafok 8 : U
Hungária—Bocskai 4 : 2 
Újpest—Nemzet! 2 : 0 
Szeged—Budai il 0 : 0 
•Phöbus—Kispest 3 : 2 
Elektromos—H,iád.is 2 : 0 
Svájc—Belgium 2 : 1

I
l

s ÍgérjeTörött aranyat, ma
is elhozza, igy szent lesz a béke.este

ezitsípénzt napi áron felül vesz. 
Kolodfsaszky ékszerész.

Petőfi utca 1.
Tokaji Borszaloia, Tors Kálmán u, 1. |4
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igazgató, ak 
óta neveli, d 
lélekkel fára 
mai városun 
nemcsak an.^ 
is vannak, e 
ha vonni. A 
mély tiszteié 
lönös megírni 
gat -nő azon 
Tovább kivi 
kultúrájának 
mai világban 
jesen ingyed 
názium veze 

Nem célúi 
Cbics Mária 
suk, az ő mj 
sége tittako 
örömmel ái 
szükségest d 
felálitására d 
lehetőség, ra 
vazta a hely 
világítását a 
nagy örömén

Egy ii
megbi/j 
rendelj 
szikviz 
véteti kJ

Felhívás
Azok a ka 

magyar áltJ 
még kemény 
pal nem rend 
lapjuk átvett 
város testűd 
kirendeltségi! 
tál u 19. száj 
Jelenkezni h] 
május hó 15 
nap kivételéi 
délelőtti órái 

Testnevelői

Román
kise"
üldö]

I

Azt a vég 
ame!yet az 
e||eni kínzás 
újabban 
rint elrendelt 
közületeknél, 
Llkozásban ’ 
®gyharmada 
hez tartozó 
fárt törvény 
kozva 
eHen.
®z Is.

HZZ

tiltako 
Bizony 
mint J
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műk. Az idő fog igazságot szolgál 
tatni a sokat

magyarságnak az ismét régi határai 
szenvedett, leigázott { közé szoruló Romániával szemben.

lehetősége nem szűnt meg. Cáfolják 
a német vatikáni követ visszahívá­
sának a hírét. Valószínűnek tartják 
a megfelelő elintézés bekövetkezé­
sét. Ha azonban ez nem sikerülne, 
a Vatikán „fehér könyvben“ fog a 
német válaszra felelni.

Az istentelenség örvénye felé 
esztelenül rohanó világ lelkiegyen - 
súlyának a megtalálása végett óri­
ási horderejű kérdés, hogy a Vati­
kán és az emberi szabadságért, a 
bolzseviki őrület letöréséért majd­
nem emberfeletti küzdelmet folyha­
tó Hitler Németországa a lelkek bé­
kéjének Isten és eberek törvényei 
szerinti biztosításában megegyezés­
re jussanak.

Hatalmas adóemelések Angliái)
Istváncsics Mária polgáriskolai 

igazgató, aki hosszú harminckét év 
óta neveli, oktatja puritán, nemes 
lélekkel fáradhatatlan ügybuzgalom­
mal városunk leányait, akik között 
nemcsak anyák, de már nagyanyák 
is vannak, ez év őszén nyugalom- 
ón vonni. Az egész város osztatlan,

Az az óriási méretű fegyverkezés, 
melyet az angol képviselőház leg­
utóbb

általános béke talán messzebb 
mint valaha. Forrong az egész vi­
lág, izzik a hamu alatt a parázs, 
amely bármely pillanatban újra vér­
be, gyázbau boríthatja a világot.

Sok az Ígéret, a fogadkozás a bé­
ke fenntartására, de komoly cselek­
vést a vezető nagyállamuk részéről 
nem látunk sehol. Az egyik fegy­
verkezik, mert a másik is fegyver­
kezik, Istenem, ha bizalom és jó­
akarat volna tényleg az emberekben, 
milyen egyszerűen elintézhetnék a 
v ág nyomorúságát, bizonytalansá-

, . S t okozó oktalan és szédületes >
amierli beszédeben bennszereplő arányú gyilok gyártást.

van,

megszavazott már érezteti ha­
tását az adók súlyosbításában.

Az angol ulsóházban törvényja­
vaslatot nyújtottak be, melyszerint 
a több milliárd pengő értékű fegy­
verkezés céljaira felemelik az álla­

méi}' tisztelettel és szeretet által kü- lános kereseti adót, jövedelmiadót 
limös megbecsülésnek örvendő igaz- 1 ős bevezetik a dohány, benzin , sok
gat »nő azonban nem tud pihenni általános fogyasztásicikk adóját és 
Tovább kíván dolgozni városunk bevezetik még a kerékpár adót is. 
kultúrájának emelésére és pedig a 
mai világban igazán szokatlanul tel- > 
jesen ingyen válalja egy leánygim- 1 
názium vezetését és irányítását.

Nem célunk most, hogy István­
csics M-'-.via kiváló érdemeit méltas­
suk, az ő nemestül szerény egyéni j 
sége tiltakozna is az ellen, csak 
örömmel állapítjuk meg, hogy a 
szükség-üst púi ülő leánygimnázium 
felöli távira annál inkább va n már 
lehetőség, miután a város megsza­
vazta a helyiségeket és azok fűtését 
világítását a leánygyermekvs anyák 
nagy örömére és megnyugvására

Végarányban minden nagyhatal- 
íörekvés az adózó terhét súlyos­
ít A sokat prédikált, minden ál- Miniszterelnök 

szegedi látogatása
I PARISBAN Vasárnap kezdte meg Darányi Kál­

mán miniszterelnök vidékre terve­
zett körutazását. Fabiuyi és Bor­
nemissza miniszterek, mintegy száz 
képviselő és felsőházi tag társasá­
gában érkezett Szegedre. Délelőtt a 
városi színházban tartotta

9
A MŰVÉSZETEK ViLÁGVÁGOSÁBAN 

modern iráselemzés csodája és az asztrológia értékes forrásából 
merített tanácsán keresztül irányítja 
gabbá. Fogad o hó végéig. Sáfrány Mihély-ucca 32 szám alatt.

végezte tanulmányait a

az emb-rek sorsát boldo-
tnvg a

NÉP szegedi csoportja nagygyűlé­
sét, amelyen 
lásig megtöltötte a nézőteret.

Ivády Béla üdvözlő szavat után 
Darányi miniszterelnök mondotta 
el nagy érdeklődéssel várt beszédét. 
Kijelentette, hogy a kormány a ke­
resztény, nemzeti irányzatot fogja 
jövőben is követni haladó konzer­
vatív irányban.

Külpolitikába a béke fentartásán 
fáradozik, amelyet az olasz és osz­
trák barátsági viszony is biztosit. A 
közeledést egyébb államokkal eid-

ÖSSZEOMLÓBAN A SZOVJET a hallgatóság zsufo-

A háborús vér és állam kormányzássá átalakulni, csak 
a legszörnyübb kegyetlenséggel tar­
totta fenni látszólagos 
Egyik fővezért, Trockit elkergette a 
következő forradalmár, most pedig 
őt sepri el a megállani nem tudó 
forgatag. A véres kezű vörös Lenin 
órái meg vannak számlálva. Elsöp­
ri az a forradalom, melynek a feli­
dézésében ő maga is részes volt. A

anyag veszte­
ség, főleg p‘dig a í '-ktélén agitáció 

j hatására öss/eom'oit cári birodalom 
I forradalmában alapitaíta meg Lenin 

’ húsz évvel ezlőlt a legrettvnetesebb 
diktatúrát, amit az újabb kor ismert 
a vörös Szovjetet, amely nemcsak 
az európai 1 -gnagyobh államot tette 
a bolzseviki tanok rabszolgaságává, 
hanem az egész világ forradalmasí­
tását tűzte céljául. Mérhetetlen 
védés, tenger érték feláldozása ré­
vén sem jutott azonban a népe meg- 

ffiagyar állampolgár férfiak, akik 1 nyugvásához, a hirdetett vmbvri bol- 
me» ke.'iiénykötésü igazolványi lap- \ dogság megközelítéséhez 
pal nem rendelkeznek, igazolványi 
iapjuk átvétele céljából Szent*
Vir)s testnevelési és népgondozó j ** 
kirendeltségnél, Sarkad! Nagy An ) *
Gl u lí). szám alatt jelenkezzenek ( •
•Henkezni lehet legkésőbb 1937. évi C \ 
m*íus -*o 15-ig vasárnap és ünnep- j ■
P'ap kivételével bármely “
délelőtti órákban.

Testnevelés és np. kirendeltség. I \

Egy ügyes,
uralmát.LiEt.!: ,7.T ~:X:ä&£g££BmM

megbizbató kerékpárra! 
rendelkező fiú a Göbölyös 
szikvizgyárban azonnal föl­
vétetik. ©

Felhívás minden emberi érzést meghazudtoló 
bolzsevizmus bukása

szeii-
segiteui törekszik, de csak ate-jt-s 
egyenjogúság alapján liajiaudó a 
függő kérdések tárgyalására. Min­
denkinek el kell ismerni a

nagy meg­
nyugvást fog hozni az egész művelt 
emberiségre. A jobbsorsra érdemes 
szegény orosz nép felszabadul az 

A forradalom nem tudott nyugodt embertelen rabszolgaság alól.

Azok a katonaviselt 22—50 éves

vuagon
hogy Magyror.szagnak épeuugy joga 

a függetlenséghez, jogainak 
megvédéséhez, mini bárki inasnak. 
Elsőbb a kisebségi jogok védőimét 
keli a kisautómnak

sem.

vaus m. üiniMisiíaBBMaa*«ec&axBiiaasMtiiia enne*

A SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR
biztosit, nia, 

hogy barátság jöhessen létre köz-
akipiílatoit 1899. óvhvia,

BETÉTEKET a 1 ^kedvezőbben gyümölcsöztél. 
Köicsösnökel íolyósit, a Mezőgazdasági Közraktárak 

árujegyeire(warraníjaira) igen kedvező feltétellel előleget nyújt.

Minden e szakmába vágó műveletet gyorsan és előzékenyen 
lebonyolít. Ilyenfajta ügyeivel keresse fel 

a város legrégibb pénzintézetét az

tűk és Magyarország között. 
Alkotmányjogi téren a közjogi tör­
vények elkészítésén dolgozik a kor­
mány s azt rövidesen a törvénv- 
hozás elé viszi.

napon aju

■
■ eta eja A munkanélküliség leküzdésére 

hathaós intézkedések vannak folya 
maibán Épeuugy az ifjúság eilmiye- 
zéséí is nagyobb mérlékb n fonják 
biztosítani. Kiterjeszti a kormány a 
gondoskodását a földmivos munkás­
ság felé is.

Bornemissza kereskedelmi minis. - 
tér az ipart és keresekedelmet ér­
deklő kérdésekkel foglalkozott.

Délben a Hungáriában több száz 
terítékes közebéd volt. ahoi első­
nek Imecs főispán üdvözölte a kor­
mány tagjait és a vendég.-két. Be­
szédet mondóit még Darányi mi­
niszterelnök, valamlni. Fabiuyi és 
Bornemissza miniszterek is.

Darányi és kísérete az esti vo­
nattal elutaztak a fővarosba.

Románia újabb
kisebbség
üldözése

■

©RE ©TAKARÉKOT.
X saaa«a aiea 99 Bzc « sasa wcaetcSM&e&aaaBkbBJ/BBliaiVaBlllaUBBBaBBiaRB SBIbBSBBaBBOlft

Azt végeláthatatlan sorozatot, 
Pl'!‘Í1Z °láhok a kisebbségek 

em kínzásokkal elkövettek most 

rin» b?n azzal fokozzák, mely 
k^7"? reQdehék, hogy nemcsak a 

U'Geknél, de minden magán vál- 
is az alkalmazottak 

he7 (arrT1,t(^a lehet csak kisebbség- 
párt r t0ZÓ‘ Az Ofíyesült magyar 
^°zva°' ny iut^zhedésekre hivat­

alén.
ez ls> mint

sze-

Németország és Vatikán
tiltakozik
Bizonyára

az újabb támadás 
eredmény nélküli 

a többi eddigi kérel-

között felmerült ügy további meg- ságra Németország válasza sem

SttTÄS i *S tSSiÄ! I

Figyelem!
IMnagaBMMB mi mm

Sági Jássöjs csongrádi borkereskedő borainak 
mérését megkezdte.

Roí hermere ucca 9. szám alatt.
Kihordásnál árengedmény. Szives látogatást kér:

Németh László.
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Egy magányos ur részére

■■BESSa^Ea^Sa^ ^S§SíÜ':jc,^-, íSuL .-i’22í>-;vi

A folytonosan

Bihari Szűcs rftCS szobaemelkedő árak miatt csak kevés 
ideig leszek abban a helyzetben, 
hogy kedves vevőimet az eddigi 
olcsó áron kiszolgáljam. Könyv, 
papír, iró- és rajzszer szükségle­
tét szerezze be, mig a raktáron 
levő kevés áruim ki nem fogy.

Nagybecsű pártfogását kérem

van kiadó, És*íekeziti

lehet Bocskay-ucca 4 szám alattI
h Ozv. Vecseri SBálintné

zöldség és élelmiszer üzlete.
Kispiac, (Béládi-ház.) 

Friss áruk legolcsóbban 
kaphatók.

Kr
Nagy öl ömé lesz,

és menyasszonyi kelengyéit
a legújabb szabásmódon és ízlésesen

K. Juhász Bözsikével
késziííeii el. V1LLOGÓ-U. 2

ha fehér­
neműjét

F1 Molnár Ferenc kp°vj
iró és rajzszer kereskedésében : 

Szentesen Br. Harucker-ucca 
5. szám, a Hűscsarnok mellett.f

I a s/.tiüi.Figyelem! Háztartási cikkek, fűszerfélék és csemege áruk legolcsóbb 
bevásárlási forrása a felsőpávtoia :

Rákóczi Ferenc-u. 100.

«
Tudomására hozom az igen 
tisztelt rendelőimnek és a 
közönségnek, hogy a CORVIN 
NYOMDÁT az Appouyi-tér 
4 szám alól’

TŐR§ KÁLMÁN- U€€A 1 SZ. 

alá helyeztem át.
Továbbra is kérem becses pártfogá­
sukat.

Apponyi-tér 1. számBADARNÁL!-•
alatt az uj női fodrász szalonban 

nagyon jutányos árért lehet 
a legújabb divat szerint, onduláltatni.

F

Órát, ékszert, szemüveget orvosi rendeletre is 
csak, :---------

MtBLSlilMSZliW ékszerésznél veheti meg olcsón.
.Javítás olcsón felelőséggel készül

t

I Balogh János-ucea 41.

ház
és egy jókarban levő férfi kerék­
pár is eladó. Értekezni lehet a 

fenti szám alatt.

§7.
UZ3& 3ÜE5&&7£SBá ESES2BE53S5;

KISS JÓZSEF nyomdász m. 
Ugyancsak itt Malapok Átfestését, tissEtitását és

vasalását WÜÜfllCPl» Tisztelettel : CSÁKI kalapos
c^gsgggKossutb-u. Várady patika mellett.

van a Hétfői Újság 
szerkesztősége és kiadóhivatala is.s

* Magy, íáyns
Simonyi Ernő-ucca 
1 számú ház eladó. üzlethelyiségt

;

HM:1iozatl rád lékr azonnal kiadó a Kossuth-uccában. 
Megtudható a kiadóhivatalban.

7: TssaMaSg
A n. é. k. t

hozom, hogy harisnya kő- § 
tildémet Szürszabó-ucca 3. I 
szám alól ápr. 1-vel, Nagy őr- 1 
vény-ucca 85 az. alá helyeztem * 
át. Továbbra is kérem a n. é, § 
k. pártfogását. Tisztelettel: g

Perkó György né I
_ Virág Mária. L h. h. megyek. |

rés tudomásáraI ■BRasssíaEca 30 pengőtől’

Legyen előfizetője 
a Hétfői Újságnak,

mert már G órakor házhoz kapja.

1

WEINBERGER műszerésznél. Javító 

műhely. Telefon : 136.rí
?

h Felfiivom ai igerá 
tisztelt kHzff 

figyelmét

s R
es ágaafci

Ő R A
í

a Corvinékszer
valódi ezüst és 

dísztárgyak 
Eegtslcsóbbak

-nyomdMossm fii ucca
3 szám.

á Í2aol szokta
fehérneműjét
varratni ?

nyotimifvágay árai3*a,me visti 
készülnek a fegizSése icM!

olcsó
Tegyen egy próba rcisdeléht

Tisztelettel:
Kiss József

i iiyoEíiíatVílnyoií.Kadlecnél üzletem kirakatát 

tekintse meg.
s Ékszer és óra

javítás potosan készül.K. Juhász BözsikeI
fehérnemű varrodájában,

Villogjő-H. 2|a sz. 
alatí. Mosott rongvo

lapuéik kiadóhivatala 
azunnai vesz.

I

f
t

Vásárolt-é mái8
Mérlegek, mázsák és sulyok. 
Úgyszintén a gyorsmérlegek 
és billenő szerkezettel ellátott

Nagy-féle kenyeret ?
kilátszott BRÁCS, vagyis

Sütöde: Stammer Sándor-ucca 3G.
i

^fé***'*' W>ik>
Mosást vállalok
fiatal emberektől darab számra, 

vagy bárkitől.
Fim : Apponyi-tér 4. száesa.

meiynegedűmérlegek jaitását jutányos áron 
vállalom. FÜSTI élesén azonnal eladó. Értekeznih h-1

Klauzál ucca 6. szám alatt.
a Kispiac mailett. -------------- ----------9

Singer varrégép Hirdessem lapiiiiklbaia
Felhívom v©wmm

figyeSmát, kirakatom 
megtekintésére.

Moinár Áruház

A szerkesztésért ős a kiadáséit 

felelős :
Szeder Ferenc

Nyomtatott:
Kiss József

.CORVIN“ nyomdájában,

SZENTESEN.
Tors Kálmár.-ucca I. szám.

I
Beszerezhető Szergiusz helyi 

lerakatánál a Kossuth-ucca 14 szám 
alatti gépraktárban. 

Megérkeztek a friss kerékpárgum- 
mik és kerékpárok.

Ohsón beszerezhetők : Szergiusznál.

Esküvői meghívók 
nyomdánkban 

olcsón készülnek

, ■22

Fiadé liázak

■
X.

máSÉánaz

Borb
nyug

A várnia 
szolgálati id 
kéri a nyud 

Mintakén 
pontos, leSM 
és munkabi 
síi, mindet 
liszviselőnel 
árvák ügyéi 
sokkal felül 
Sággal is \ 
keresztül. N 
selő, de elsfj 
zi jóbarát d

orvo
címmel tart 
Endre 
társi 
utóbbi tábor] 

Az előadd 
előadóként 
lebiiiücseiőJ 
megrázó kJ 
jobbsorsra d 
Kény sorsú 
ritó egészsé 
ál|apitotta, | 
javulását a 

viszony 
biztosíthatja
szeres kezel

orvos
égi es
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